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Il giorno 28 del mese di febbraio alle ore 14:00 si è riunita, presso l'aula "Studenti", la Consulta degli
Studenti del Conservatorio A. Scarlatti di Palermo.

Alla seduta sono presenti: Ignazio Catanzaro, Del Ben Andrea, Emanuele Battaglia, Vincenzo Baldone e
Davide Pietro Sapienza.

Sono assenti Erasmo Guastella e Vincenzo Capodici.

Il Presidente nomina segretario della seduta Emanuele Battaglia

Si passa al primo punto all'O.d.g "Comunicazioni del Presidente".

Il Presidente ricorda a tutti che la seduta del 13 ottobre 2022 è andata deserta per l'indisponibilità di tutti i
componenti; causa allerta meteo che ha impedito la presenza.

Rammenta inoltre che è necessario l'acquisto di un nuovo computer per la consulta, per fronteggiare le
numerose richieste degli studenti e di un'aula adeguata.

Il Presidente comunica che è previsto un incontro con il Nucleo di Valutazione in data 8 Marzo 2023 alle ore
9:30 e invita i componenti a partecipare.

Si passa al secondo punto ali' O.d.g Organizzazione Consulta

Il Presidente e i componenti accolgono all'unanimità la richiesta presentata da Emanuele Battaglia
nell'ultima riunione e dichiara "ritengo utile che ogni dipartimento possa avere un responsabile, se pur in
modo informale, che si faccia portavoce dei problemi generali all'interno del proprio corso".

Il presidente chiede con quali criteri applicarlo. Dopo un'ampia discussione si pensa a indire una
manifestazione d'interesse a tutti gli studenti per individuare 2 studenti per ogni dipartimento che facciano
da tramite con l'organo della consulta.

SI passa al terzo punto all'O.d.g Varie ed eventuali

Il componente Emanuele Battaglia chiede pianificare l'assemblea degli studenti a breve e tutti i componenti
sono d'accordo.

Esauriti i punti ali' O.d.g alle ore 15:50 la seduta è tolta.
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Inoltro verbale della consulta degli studenti ricevuto in data odierna.
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Il contenuto delle e-mail è da ritenersi confidenziale. Pertanto, le informazioni contenute in esse o negli eventuali allegati sono
riservate esclusivamente ai destinatari. Persone o soggetti diversi dagli stessi, anche ai sensi dell'art. 616 C.p.,non sono autorizzate
a leggere, copiare, modificare, diffondere il messaggio a terzi. Chi ricevesse una nostra comunicazione per errore non la utilizzi e
non la porti a conoscenza di nessuno, ma la elimini dalla sua casella e avvisi il mittente inviando un messaggio all'indirizzo e-mail:
protocollo@conservatoriopalermo.it o tel. 091 !580921 con il rimborso, da parte nostra, dei costi da Voi sostenuti, su Vostra esplicita
richiesta.
L'autenticità del mittente ed i contenuti non sono garantiti, fatta eccezione per i documenti firmati digitalmente. Precisiamo che,
nella realizzazione di un eventuale file allegato, sono state osservate tutte le norme di sicurezza al fine di garantire che il file sia
libero da virus. Tuttavia, il mezzo di trasmissione "Internet" non garantisce la totale neutralità dal punto di vista dei virus, pertanto,
si declina ogni responsabilità in relazione alla trasmissione dei nostri documenti.
Inoltre, ai sensi dell'art. 13 del GDPR 679/16, informiamo che i nostri archivi comprendono indirizzi di posta elettronica relativi a
persone fisiche, aziende, enti con i quali sono intercorse precedenti comunicazioni a mezzo posta elettronica, o con altri mezzi, o
che hanno spontaneamente fornito il loro indirizzo e-mail in occasione di contatti diretti. Tali indirizzi sono da noi utilizzati nel
rispetto della volontà e disponibilità degli interessati a ricevere comunicazioni via posta elettronica dalla nostra Organizzazione.
Informiamo, inoltre, che tutte le caselle di posta del dominio "xxxxxxxxx.lmconservatoriopalermo.it " sono caselle aziendali e, in
quanto tali, vengono utilizzate per comunicazioni in ambito lavorativo. Pertanto, per esigenze connesse con l'attività operativa,
qualsiasi messaggio, sia in uscita sia in entrata, potrebbe essere letto da soggetti diversi dal mittente e/o dal destinatario.
Nel caso in cui gli interessati volessero rimuovere il loro indirizzo di posta elettronica dal nostro archivio, ovvero per l'esercizio dei
diritti di cui agli artt. 15- diritto di accesso, 16 - diritto di rettifica, 17- diritto alla cancellazione, 18- diritto alla limitazione del
trattamento, 20 - diritto alla portabilità, 21 - diritto di opposizione, 22 diritto di opposizione al processo decisionale automatizzato
del GDPR 679/16, potranno contattare il Titolare del trattamento CONSERVA TORIO DI MUSICA DI STATO A.SCARLATTI

Sede: VIA SQUARCIALUPO ,45
recapito telefonico: 091580921/581465/582803/8486022
indirizzo e-mail: protocolloiWconservatoriopalermo.it
PEC: info@pec.conservatoriopalernlO.it
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